
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту пожара в трехэтажном частном доме

6 февраля текущего года около 22 часов (местного времени) поступило сообщение о возгорании трехэтажного частного дома в поселке Мозжуха Кемеровского района, в котором проживает многодетная семья. По приезде сотрудников МЧС и следственной группы с места пожара были госпитализированы: 41-летний мужчина, его 40-летняя супруга, шестеро детей в возрасте от 6 до 12 лет. У мужчины диагностированы термические повреждения, его супруга и эти дети не пострадали, но в доме оставался еще один ребенок. Семья пояснила, что обогревала дом тепловой пушкой, подключенной к газовому баллону, затем произошел хлопок и возгорание. Им удалось быстро выйти из помещения, однако с ними не оказалось 11-летнего ребенка, он остался в жилище. Мужчина вернулся внутрь и попытался найти сына, но строение уже было объято огнем. После ликвидации пожара обнаружено тело ребенка со следами термического воздействия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время на месте работает следственная группа, в состав которой вошли следователи-криминалисты, возглавляет группу заместитель руководителя следственного управления, сотрудники МЧС. Устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина возгорания, причина смерти потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1297510>